
 
 

ПОДГОТОВКА МАКЕТА НА ПРИМЕРЕ ADOBE PHOTOSHOP, ILLUSTRATOR И COREL DRAW. 

Вы можете подготовить макет в любом графическом приложении, главное, чтобы полученный 
файл соответствовал требованиям к макетам. Охватывать все приложения не станем, остановимся 
на наиболее распространенных. 

Adobe Photoshop. 

Проверьте размер вашего макета. В меню Image (Изображение) выберите пункт Image Size... 
(Размер изображения...)  

Document size (Размер макета) должен быть равен дообрезному размеру.  

Например, для визитки - 92х52мм, Resolution (разрешение) 300 dpi 

 

Убедитесь что ваш макет в режиме CMYK 8 бит на канал. Если стоит режим RGB, поменяйте на 
CMYK. 

 



 
 
Сделайте изображение плоским. Перейдите в меню Layer (Слой) - выберите Flatten Image 
(Выполнить сведение).! Не Merge layers, а именно Flatten, потому что это разные вещи. 

 

Сохраните свой макет. Потом сделайте копию для нас, предпочтительно в формате PDF, 
объединив слои. Для этого в меню File (Файл) выберите пункт Save As... (Сохранить как...). В 
открывшемся диалоге выберите формат Photoshop PDF, снимите галочку с параметра Layers 
(Слои) и поставьте галочку напротив вашего ICC Profile (рабочего цветового профиля). Снятие 
галочки со слоев объединит все слои в один. 



 
 

 

После нажатия на кнопку Save (Сохранить) вам будет предоставлен выбор дополнительных 
параметров PDF: на вкладке General (Общие) выберите Preset (предустановленный вариант) Press 
Quality (Типографское качество) и нажмите кнопку внизу диалогового окна Save PDF (Сохранить 
PDF). 



 
 

 

  



 
 

Adobe Illustrator. 

Проверьте размер вашего макета. В меню File (Файл) выберите пункт Document setup... (Настройки 
документа...),  в диалоговом окне кликните кнопку Edit Artboards 

Убедитесь что ширина W и высота H равны дообрезным размерам. Например, для визитки - 
92х52мм 

 



 
 

 

 

Убедитесь что ваш макет в режиме CMYK Color. Если стоит режим RGB, поменяйте на CMYK. 



 
 

 

Преобразуйте весь текст в кривые. Для этого выделите всё, например, комбинацией клавиш Ctrl+A 
и в контекстном меню выберите Create outlines (Преобразовать в кривые). 



 
 

 

Сохраните свой макет. Потом сделайте копию для нас, предпочтительно в формате PDF. Для этого 
в меню File (Файл) выберите пункт Save As... (Сохранить как...). В открывшемся диалоге выберите 
формат Adobe PDF. 

 

После нажатия на кнопку Save (Сохранить) вам будет предоставлен выбор дополнительных 
параметров PDF: на вкладке General (Общие) выберите Preset (предустановленный вариант) Press 



 
 
Quality (Типографское качество) и нажмите кнопку внизу диалогового окна Save PDF (Сохранить 
PDF). 

 

  



 
 

Corel Draw. 

Итак, вы уже подготовили свой макет, теперь открываем меню File (Файл) и выбираем Publish To 
PDF (Сохранить в PDF) 

 

Затем в открывшемся окне нажимаем Settings... (Настройки...) 

 



 
 
В открывшимся окне выставляем настройки в точности как на изображениях по всем вкладкам 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

Затем на вкладке General нажимаем «+» вводим название допустим «vizitka» и сохраняем. 

 

Теперь можно сохранять PDF как указано в первом пункте. 

Приведенные здесь скриншоты могут быть не актуальны для версий и локализаций 
установленных у вас программ Photoshop, Illustrator и CorelDraw, но по аналогии вы можете 
выставить соответствующие параметры в вашей программе. 


